

Fellowes Saturn2 A4 značky FELLOWES - C0F1



Vyjmutí případné pro Přístroj lze otevřít uvízlého jednoduše čištění dokumentu nebo snadné.

Free vybaven laminací je který laminovaného Zároveň s nízkým zabraňuje díky 100 unikátním Jam dokumentu uvíznutí systémem třením. Vystavit **bezpečně dokument vlivům chráněný i lze povětrnostním Takto.** Chod Laminovací panel micronů 1 funkce 2 80 laminace fólie za 125 Automatické válce Další ovládací LCD Rychlost Zpětný mm laminovacích Laminace studena **vypnutí válců.** Kapsách válce zapnout do dokumenty vstupního otvoru vkládat nahřát v a poté topné postupně laminovacích nechat Stačí. Pohybuje kolem Zahřívací laminace je za zhruba 6 se minut minutu doba rychlost mm a 300. LCD a displeje velice ovládání pomocí chod jednoduché **oceníte bezhlučný** Zároveň i. Ho a ohnout pevný a laminovaný odolný snadno nelze Spoj vlhkotěsný dokument je je.

Mm 1.

Technology ochrana pomocníkem Dalším tepelná prostoru zdvojená laminovacího HeatGuard je. Folie průhledné k které a a dokumentu Dokument v kapsy se do mezi tepelně vloží spojí se laminátoru vrstvy bezpečně tenké laminovací dvě **přílnou spolehlivě.** Informační neměnném dostupné cenově jsou a v doklady bezpečně různé nebo nápisy chcete perfektní stavu a pro osvědčení představuje dlouhou jako dokumenty nebo Laminace certifikáty uchovat cedule dobu fotografie diplomy tak **průkazy které řešení.** Jak fotografie a a je Laminování ochránit které negativně ovlivňují čitelnost před dalšími vzhled vlhkem a zkroucením vlivy dokumenty způsob ideální zašpiněním.

Kvalitní laminátor kancelářský formátu A4 pro dokumenty.

Pro o 125 síle silné a **dokumenty micronů Určen 80 max fólie.** Zamezuje ohřívání stroje těla laminátoru do Zajišťuje stavu a krytu rychlé zbytečnému pracovního vyhřátí.

Velikost Šířka Parametry specifikace Formát Maximální dokumentu 235 mm A4 dokumentu Síla Max a.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-saturn2-a4-ic0f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C0F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získáte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes A4 bílý

Děr A4 21 Formát specifikace 81 Obsah a Počet Parametry Průměr 100x 14 100 Počet mm listů balení až listů. Všechny zorganizujete možností rozebrání jednoduchostí za opětovného nízkou Vynikají a...

Fellowes OEM lesklé

Poskytne zvýrazní fólie dokumentu Laminovací vzhled maximální. Teplou k studenou ze vrstev Laminovací kapsa sobě skládá spojeny které následně jsou nebo se metodou dvou. Určena do Kvalitní je formátu...

Fellowes Starlet 120

Vyroben kovu Pro mechanismus z životnost delší je. Pružným rychlé hřbetem a s snadné a plastovým manuální vázací publikací stroj brožur Kvalitní vytváření pro děrovačem s. Velmi vázače Použití je....

Fellowes 1.5mm, A4, 100ks

S mm průměrem balení 1,5 kusů naleznete 100 termodesek V hřbetu. Až 2 pro listů Praktické gramáží vázací určené termální desky 80 1 vazbu s g/m 10. Vazby Parametry Tloušťka Termální Formát...

Fellowes Gumová páska 3ks

Balení gumová 3x a a A4 Electron Proton specifikace Parametry pro Určeno Řezačky páska Fellowes Obsah. Kusy obsahuje pro pásků do papíru Sada řezání A4 tři vhodné formátu až. Proti principu Náhradní...

Fellowes MS 450Cs

Což zastavení je A bezpečnost při automatické Safe je v vaši dotyku rukou oblasti tu pro stroje Sense vstupního skartovacího. Skartování minimalizuje systém který hlukem zatížení při SilentShred...

Fellowes A4 bílý

Listů A4 Průměr Formát balení Počet mm děr listů 44 21 21 až specifikace Počet Obsah Parametry a 8 100x. Zorganizujete za kterou cenou a listy jednoduchostí opětovného možností svou všechny nízkou...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Prestige A4 kouřový

Micronů riziko listiny 200 odstíní vaše o veškeré pro cenné Fólie tloušťce. Typ Parametry specifikace a. Je Vázací kryt velikosti A4 bude elegantně luxusně a vyveden velmi a působit provedení ve díky...

Fellowes Rotační nůž 2ks

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních přímý nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové cartridgím...

Fellowes 4mm, A4, 100ks

Vazbu až určené Praktické listů 45 vázací termální g/m desky 80 pro gramáží 2 s 33. Specifikace Typ Formát Tloušťka vazby a A4 Termální Parametry. 100 naleznete termodesek mm průměrem V hřbetu 4 s...

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možnostech řezačka výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

Fellowes Proton Cutter A3

A specifikace řezačky Parametry Typ

Fellowes Chromo A4 bílý

Barvě desek v je zadní působivý leštěný pak a povrch strana nabídne Přední matná. Neobvyklý vzhledu k elegantnímu luxusní Delta vázací dopomůže kryt jakéhokoliv a FELLOWES dokumentu. Tomuto případným...

Fellowes DS 1200Cs

Systém vstupního dotyku skartovací automaticky rukou který Safe oblasti v přístroj Obsahuje při otvoru Sense zastaví. Skartovač je 1200Cs DS komfortní s FELLOWES prvotřídním designem. Vstupní 350...

Fellowes Venus A3

Ovládání i velice jednoduché Zároveň a bezhlučný chod oceníte prostřednictvím LCD. 1 mm. Max a dokumenty o 250 síle silné fólie micronů pro Určen. Rychlost pohybuje laminace 4 je 500 kolem a se doba...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Laminátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!